

成为NBA"三双王"不是威少的终极目标,纪录还将不断被刷新。 IC photo 供图

威少打破47年前纪录,成NBA三双王

登上巅峰之后, 还能有多少余力?

5月11日, 奇才坐镇主场迎战老鹰。在第四节比赛还剩最后8分半时, 威少摘下本 场个人第10个篮板, 达成三双数据。这同时也是威少职业生涯第182个三双, 这意味着 他已经超越奥斯卡·罗伯特森,成为NBA历史"三双王"。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 季禹

不断被挑战,纪录已尘封47年

三双是指得分、篮板、助攻、抢断、盖帽5项数 据中任三项在单场比赛中破10,是球员在比赛中 表现全面的最直观体现。球员达成三双,主要依 靠得分、篮板与助攻三项数据。球员在单场比赛 实现三双,并不是一件容易的事。

1961至1962赛季,"大O"奥斯卡·罗伯特森 在进入NBA的第二个赛季,拿到了场均三双的 惊人数据,成为联盟首位得到此成就的球员。自 此,"大O"开启了他的奇迹三双之路。1974年,36 岁的他宣布退役时,留给后人一个看似难以被逾 越的纪录:单人生涯拿到181次三双。

在威少成为新任三双王之前,该纪录已在 NBA历史长河中尘封47年。斗转星移之间,不少 巨星级球员尝试向这一纪录发起冲击,但最终无 一人成功。

三次当选NBA总决赛最有价值球员、12次 入选NBA全明星阵容的"魔术师"约翰逊,曾是 最有机会打破这一纪录的球员。但直到他1996年 第二次宣布退役,也仅拿到生涯138次三双的数 据。2011年,基德达成个人生涯最后一次三双,也 仅以107次的生涯总三双数结束职业生涯。

超越"大O", 威少成新三双王

在奇才对战老鹰之前,威少生涯三双数据已 经与奥斯卡·罗伯特森的181次持平,距离打破纪 录仅差一次三双。这场东部第十名与第五名的较 量,有很大一部分目光被威少所吸引。以威少赛 季场均22分11.6篮板11.6助攻的三双数据,本 赛季创造一项新的纪录只是早晚的事情。

威少并没有让球迷等太久,当比赛还剩最后 8分半时,他成功摘下本场个人第10个篮板,达成 数据三双。整场比赛,他拿到28分13篮板21助攻, 如愿超越"大O",成为NBA历史"三双王"。虽然 最终奇才124:125,以1分劣势惜败老鹰,但威少 创造的多项纪录足以冲淡奇才失利的阴影。

此役过后,威少本赛季已拿到36次三双,继 续追赶其2016至2017赛季创造的42次赛季最高 三双纪录,单赛季36次三双也刷新了奇才球员单 赛季三双最高次数,且这个数据还会继续增加。

"祝贺威少创造了新的历史三双纪录。"NBA 官方第一时间发文致敬威少。骑士球员乐福、独行 侠球员东契奇、掘金球员约基奇等人也在赛后献 上了自己的祝福。威少本人则在赛后发布会上表 示:"通常情况下,我不喜欢表扬自己,但今晚,我就 是非常感激历史上的前辈们,特别要感谢我的家 人,也要感谢我的队友以及其他很多人。"

不是终点,威少还有余力

从NBA新秀到三双王,威少用了12个赛季 实现"登顶",这离不开他本人的天赋与努力,同 时也是天时地利共同作用的结果。

2009年3月3日,雷霆主场击败小牛,威少全 场拿到17分10篮板10助攻,这也是其职业生涯的 第一个三双。但之后的几个赛季,纵使威少发挥 不俗,也很难被与"三双大师""三双王"联系到一 起。在职业生涯的前6个赛季,威少合计只拿到了

彼时,杜兰特才是雷霆的绝对持球核心,威 少的球权使用率并不高,这也是导致他起步比别 人慢下一截的重要原因。2014至2015赛季,杜兰 特右脚骨折,成为威少职业生涯的转折点。在杜 兰特缺阵的日子里,威少独扛大旗,单赛季拿到 11次三双。

事实证明,这也只是威少牛刀小试。2016至 2017赛季转投勇士后,威少单赛季拿到42次三 双,超越"大O"保持的41次单赛季三双纪录。此 外,他成为继"大O"之后第二位实现赛季场均三 双的NBA球员:这一赛季,威少场均能够拿到 31.6分10.7板10.4助。

作为昔日"三双王","大O"在单赛季场均三双 俱乐部孤独地等待了55年,他的职业生涯中仅有 一个赛季达成此成就。威少成为场均三双第二人 后,将前辈的纪录继续向前推进着:2017至2018以 及2018至2019赛季,威少连续实现赛季场均三双。 本赛季,威少更是提前7场锁定场均三双,成为历 史上首位实现4次单赛季场均三双的球员。

成为"三双王",威少只有33岁,以他目前的 身体状态,在NBA继续征战几个赛季不成问题。 这也意味着,182次生涯三双只是纪录不断被刷 新的开始。有媒体根据威少近几个赛季的表现预 测,他有望将这一纪录的数字刷新至250次以上。 届时,这一纪录或许又将在历史中沉睡,直到更 为出色的后继者超越。

缺牙老人注意:拜博口腔种植牙补贴免费发放啦

种牙最高补贴60%,补贴完种植体低至1999元 预约:0531-82389888

国家卫健委发布的《健康口腔行动方案(2019-2025年)》表明,到2020年,我国青少年、中 老年人等重点人群口腔保健水平稳步提高。到2025年,人群口腔健康素养水平和健康行为 形成率大幅提升,口腔健康服务覆盖全人群、全生命周期。为提高济南市民口腔健康水平, 2020年新一轮健康口腔·种植牙专项补贴发放,种牙最高补贴60%,补贴完种植体低至1999 元。在济市民,不限户籍均可到拜博口腔医院免费申领!

牙松动、牙缺失,应 对"老掉牙"问题刻不 容缓

很多现年还不到60岁的老 人年轻时牙齿就出现松动,继 而慢慢脱落,如今只剩下半口 牙,吃饭也吃不香,而且脸色也 不好。对此,专业的口腔医生表 示,对于这类的患者,可以通过 种植牙进行修复。经过严格的 术前检查、精密的方案设计,再 加上专业医生和术后维护,以 后再也不用担心缺牙尴尬了。

应对缺牙困扰,让 牙齿重获"新生"

种植牙是种植体单独置入 到牙槽骨内,形成"骨结合",承 受正常的咀嚼与牵拉力。它的 外观和咀嚼性能都与真牙媲 美,已被公认的理想修复方式。

种好牙,舒适种牙

中老年朋友无法承受创口

大,恢复时期是漫长的过程,而对 那些患高血压、糖尿病等全身性 疾病的老人来说,更担心种植手 术会有风险。

随着种植牙技术的进步, 有些高难度病例也可以舒适种 牙:不植骨种牙成为可能,更不 需要等上大半年,还可以选择 在睡眠中完成种植;符合条件 的患者可做到当天种牙当天戴 牙,不需要再等几个月。老年朋 友在缺牙后及早进行科学处 理,每天享受美食,食物任性 嚼,身体也更健康。



健康口腔·种植牙专项补贴细则

- 1、免费口腔检查项目
- 2、种植牙补贴高达60%,进口种植体最低仅需1999元/颗
- 3、全口/半口种牙特惠政策:符合条件者不到20000元即可恢复半口牙
- 4、每年2次免费种植牙维护

济医广审字[2020]第0924-180号